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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR

DO DIA 25 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E DOIS

Ao Vigésimo quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às 08:00 horas (oito 
horas), foi realizada a presente reunião ordinária do Conselho Curador do Instituto Municipal de 
Previdência de Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida General Mendes de Moraes, número 
quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. Foi constatada a presença dos seguintes Conselheiros: 
Rosangela Felipe Rocha, Giani Márcio Scholz, Leandro Pereira de Lima, Roberta Dal Mas Lang, 
Antônio Portela Lima e Lucimara Mourão, tendo justificado sua falta o conselheiro Rogério Mareio 
Gomes Proença e a Conselheira Simone Beatriz Gonçalves. Foi aberto os trabalhos, sob a 
presidência da Conselheira Rosangela Felipe Rocha e Secretariado pelo Conselheiro Giani 
Márcio Scholz, com a apresentação da pauta da presente reunião Ordinária, conforme segue: 1) 
Aprovação da Pauta; 2) Leitura e aprovação da ata anterior; 3) aquisição de impressora com 
scanner; 4) aquisição de celular funcional, 5) Aquisição de CPU completo para contabilidade; 6) 
aquisição de um CPU tipo Servidor, 7) capacitação de conselheiros, 8) atualização do site, 9) 
outros. Inicialmente a Presidente fez a abertura da reunião, passando a aprovação da ata 
anterior, que foi aprovada. Conforme foi discutido na última reunião, da necessidade da 
contratação da assessoria contábil, a Diretora Presidente Maria Lucia, explanou que já fez alguns 
contatos com empresas interessadas e que está aguardando o retorno, para que o conselho 
delibere, aproveitando o uso da palavra a Diretora Presidente Maria Lucia, explanou ao conselho, 
da sua preocupação, sobre a não discussão e aprovação do projeto de lei complementar, onde 
altera a alíquota de contribuição da parte servidor, por parte do executivo municipal, e também da 
não apresentação do projeto da Previdência Complementar, também. Foi deliberado pelo 
conselho que a Diretora Presidente Maria Lucia estava autorizada a reenviar novamente ao chefe 
do executivo municipal, juntamente ao presidente da câmara municipal e bem como ao 
procurador jurídico do município, oficio explanando a necessidade de apresentação e aprovação 
e tais leis, pois o município está inadimplente junto ao Ministério da Previdência e corre o risco de 
sanções administrativas, como a suspenção de sua CRP. Seguindo a pauta foi apresentado a 
necessidade de compra de uma micro computador para atender ao setor de contabilidade, bem 
como uma impressora com scanner, aquisição da televisão para a sala de reunião para que seja 
utilizada em cursos de capacitação e demais eventos, aquisição de CPU tipo servidor, para 
modernizar o sistema de informática do instituto, o qual foi aprovado pelo conselho, e será emitido 
a resolução, o próximo item da pauta foi solicitado a aquisição para compra de um celular 
funcional, o mesmo já tinha sido matéria de pauta anterior, e novamente foi aprovado, mas foi 
solicitado a diretora presidente, que seja feito a assinatura de um plano empresarial da VIVO, 
para comtemplar a necessidade do IMPC, e negociar o comodato dos aparelhos, seguindo a
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pauta, foi falado novamente da atualização do site, que o programador apresentou um esboço, e 
ficou dos conselheiros sugerirem melhorias, o que não foi feito até a presente data, então ficou 
decidido que a Diretora Presidente Maria Lucia, iria se reunir com os conselheiros que tenham 
interesse de participar e definir o melhor modelo do SITE, como exemplo foi sugerido pelo 
conselheiro Rogério na reunião anterior, que se discutiu o tema de termos como exemplo o site 
do NaviraiPRev, na questão da capacitação dos conselheiros, foi apresentado um modelo de 
capacitação virtual, oferecido pela ADIMP, que ficará disponível por 180 dias, e após será feito 
um seminário tipo aulão, afim de preparar os conselheiros para a prova da certificação, que será 
obrigatório a partir de abril de 2023, sendo que a certificação será por departamento, tipo 
diretoria, conselho curador e fiscal, comitê de investimento, etc.. Foi disponibilizado no grupo de 
wattssapp do conselho curador e do conselho fiscal o link para fazer o cadastro e de acesso, é de 
suma importância a participação de todos. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, foi 
declarada encerrada a presente Reunião Ordinária. Eu, Giani Márcio Scholz, Secretário, lavrei a 
presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os Conselheiros 
presentes.

Conselheiros:

Roberta Dal Mas Lang Rosangela Felipe Rocha

Lucima Mourão
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